



УКРАЇНА

**БЕРШАДСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Героїв України, 22, м. Бершадь, 24400, тел./факс: (04352) 2-12-05, тел. 2-14-63
E-mail: rda@rdabershad.gov.ua Web: <http://www.rdabershad.gov.ua> Код ЄДРПОУ 04051023

22.11.2018 № 01.1-33/5862

Голові Громадської ради
при Бершадській райдержадміністрації
МУРАХОВСЬКІЙ К.К.

Про розгляд експертних пропозицій
за результатами громадської експертизи

На виконання письмового запиту Громадської ради при районній державній адміністрації на проведення громадської експертизи від 02 липня 2018 за № 2, видано розпорядження голови Бершадської районної державної адміністрації від 06 липня 2018 року № 290 «Про проведення громадської експертизи з питань виконання Програми поводження з твердими побутовими відходами в Бершадському районі на 2016-2017 роки та за I квартал 2018 року», відповідно до якого затверджено склад робочої групи та план заходів із сприяння проведенню громадської експертизи.

Відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 05 листопада 2008 року «Про затвердження порядку сприяння проведенню громадської експертизи органів виконавчої влади», відділом діловодства, організаційної роботи та інформаційної діяльності апарату райдержадміністрації інформація щодо проведення громадської експертизи, текст запиту та відповідне розпорядження розміщені на веб-сайті райдержадміністрації у рубриці «Громадянське суспільство».

Для проведення громадської експертизи Експертній групі надані документи за заявленим переліком питань.

10 жовтня 2018 року Громадською радою при райдержадміністрації надано експертні пропозиції, підготовлені за результатами громадської експертизи діяльності Бершадської районної державної адміністрації з питань виконання Програми поводження з твердими побутовими відходами в Бершадському районі на 2016-2017 роки та за I квартал 2018 року.

Відповідно до вимог чинного законодавства відділом діловодства, організаційної роботи та інформаційної діяльності апарату райдержадміністрації на веб-сайті райдержадміністрації у рубриці «Громадянське суспільство» оприлюднені отримані Експертні пропозиції.

Бершадська районна державна адміністрація повідомляє, що результати проведення Громадською радою при райдержадміністрації громадської експертизи діяльності Бершадської районної державної адміністрації з питань виконання Програми поводження з твердими побутовими відходами в Бершадському районі на 2016-2018 роки розглянуто під час засідання колегії райдержадміністрації 13 листопада 2018 року.

За результатами розгляду експертних пропозицій прийнято розпорядження голови Бершадської райдержадміністрації від 19 листопада 2018 року №473 "Про напрямки вдосконалення роботи з питань поводження з твердими побутовими відходами в районі", яким затверджено відповідні заходи, що додаються.

Додаток на 3-х аркушах.

Результати розгляду Експертних пропозицій та заходи з їх реалізації будуть надіслані Секретаріату Кабінету Міністрів України для розміщення на урядовому веб-сайті «Громадянське суспільство та влада»

Голова райдержадміністрації



Іван Стефанцов